

路面现30米裂缝 地下竟然空空如也

水管渗漏泥土被冲刷殆尽,引发“地陷”

昨日上午9时许,省城马鞍山路与太湖路交口东北角的人行便道上,平整的路面上多出一道裂缝,最宽的裂缝甚至能伸入成人胳膊,底部空洞,泥土尽露,地面出现不同程度下沉。接到报警后,辖区消防、公安、应急办都赶到现场处置,离下沉区域几米远分别是地铁1号线工地和一家大型商场,经过反复勘察,确定系底下管线路有渗水迹象,时间久了,导致泥土被冲刷殆尽,出现裂缝下沉。

■ 星级记者 张敏/文 黄洋洋/图

惊人:便道出现裂缝,路面下沉

市场星报记者赶到现场时,该人行便道被半幅封闭,施工人员也分别在不同地点进行标注勘测。

受地铁1号线(太湖路站)施工影响,该路口区域都划为施工工地,路口以东就是一家大型商场,为方便行人和非机动车经过,遂空置出一条宽约四五米的便道。

如今便道靠近工地围挡一侧已经开始明显下沉,一道30多米长裂缝为南北贯穿,裂缝最宽处能伸入成人的胳膊。透过裂缝发现,底部空洞,路基空无一物,呈中空状态,也没有泥土附着,大概有1米多

深。其中最严重的区域已经朝着西侧倾斜,水泥路面断裂成几截,走在上面,明显感觉到路面松动。

商户:施工掘土引发事故?

据附近的商户称,前几天下雪时就曾看到路面有下沉,但情况并不严重,加上积雪覆盖也没当一回事,“上午过来时,就看到路面明显倾斜下沉。”随即,商场负责人也赶到现场察看,为安全起见报警求助。

辖区消防、公安、应急部门陆续赶来,要求做好防护措施,并要求相关产权单位查明原因,注意对下沉路面进行数据检测。

“旁边就是地铁1号线工地,会不会是



出现裂缝现场

施工掘土导致下沉?”有商户提出猜测,市场星报记者在现场也留意到,路面上标注了底下铺设多个管道,现在像是一个被掏空的陷阱,只有一层水泥层覆盖着,路面岌岌可危。

随后市场星报记者来到项目部工地,发现在轨道交通公司的牵头下,已成立供水、燃气、热电、市政多部门联合调查组,对路面下沉原因进行调查研究。

调查:管道渗水造成路基土流失

中午12时30分许,合肥轨道交通公司副总经理张思源向媒体通报了此事进展。据张思源介绍,大概在9点多发现便道的混

凝土出现开裂现象,“处于工地围挡之外,但距离我们的工地基坑也只有两三米远。”

与此同时,工地也接到商场反映的地面下沉报告,并未造成人员受伤,“经过走访勘察,最后确定下沉路面底下有一处空洞,周边布有复杂的管道,空洞形成的原因与管道渗水有很大关联。由于管道破裂,造成路基土流失形成空洞,时间一久,发生地陷。”

经过数据勘测,下沉区域未对地铁施工以及商场建筑造成影响。

目前,管道渗漏的具体原因正在查找,待修复加固结束后,再对塌陷路面进行修补。

合肥新桥国际机场发布春运运输方案 计划增加航班506班,增开安检通道

2015年春运大幕将于2月4日拉开,历时40天。昨日,安徽民航机场召开春运新闻发布会,在肥各航空公司、航油、空管等驻场单位已蓄势待发,确保春运圆满。据悉,今年春运期间,新桥机场计划增加航班506班。

■ 方明阳 记者 祝亮

计划增加506个航班

在为期40天的春运中,除了正常航班以外,合肥机场计划增加506个航班,其中东航79班、海航95班、南航93班、幸福航93班、深航38班、川航34班、首都航23班、远东航2班以及外航49班,共计1012架次。这些加班主要集中在广州、深圳、厦门、海口等南方返乡客流较为密集的沿海城市。

三亚等航线一票难求

合肥始发至广州、深圳的航线都有1-2折的特价机票提供给各位旅客。

节前合肥至北京、威海、大连、厦门等航线航班都有不同程度的折扣。但合肥至昆明、成都、重庆、哈尔滨等地的机票已经出现热销,合肥至三亚、海口等冬季热门航线在春节期间更是一票难求。

增开值机柜台和安检通道

针对客流出行高峰段,一线单位留足岗位值班力量配备,最大限度的增开值机柜台和安检通道,避免旅客排队现象。为完善候机楼内的指引标识,方便旅客乘机,在候机楼每个值机岛头和头等舱休息室前制作了航空公司标识牌,方便旅客查找航空公司信息,引导旅客办理相关手续和候机,在所有登机口处增设航班信息通告牌,使旅客能随时了解航班动态信息。

防范假客服诈骗短信

购买过机票的旅客可能会收到一些航班变更和取消的短信,这些短信有可能是留下400电话冒充航空公司客服电话,因此出行旅客千万要仔细甄别,及时致电机场询问。

万元买游戏账号,次日便被冻结 合肥一游戏玩家将金山公司告上法庭

星报讯(鲁岩 记者 马冰璐) 合肥一游戏玩家花9999元买来游戏账号,次日便发现该账号被成都金山数字娱乐科技有限公司(以下简称“金山公司”)冻结。一气之下,他诉至法院。昨日,合肥市庐阳区法院开庭审理了此案,据了解,此案系合肥市首例网络侵权责任纠纷案。

合肥的张先生是一位资深游戏玩家,金山公司系《新剑侠世界》的游戏运营商,公开资料显示,金山公司的法定代表人是雷军。去年3月10日,张先生以9999元的价格从中国网络游戏服务网购买了一个《新剑侠世界》游戏账号。次日,张先生发现,该账号被金山公司冻结了,为此,他多次联系对方,被告知之所以冻结他的账号系因用户翟先生的要求。

张先生认为,金山公司和翟先生擅自冻结其游戏账号的行为,给他造成了重大经济损失,遂将金山公司和翟先生诉至法院,要求金山公司停止侵权行为,解除冻结措施,在其网站上公开赔礼道歉,并赔偿他各项损失7215元。中国网络游戏服务网的运营商金华比奇网络技术有限公司

司作为第三人也参与了庭审。

庭审中,被告方提交了翟先生与中国网络游戏服务网真、假客服沟通的QQ截图并表示,该游戏账号系翟先生所有,后经盗卖被卖给了张先生,原告方提交的证据不能证明张先生取得了该账号的所有权,其是从他人手中购买了账号,并非从翟先生手中购得,金山公司基于翟先生的申诉冻结了账号并无不妥。

同时,被告方提交了证据以证明自去年2月起,金山网游客服先后接到了5位用户(包括翟先生)游戏账号被假中国网络游戏服务网客服骗取、账号被盗卖且未获得任何款项的申诉,且最终账号购买者均为张先生。

对此,原告方表示,张先生在中国网络游戏服务网共购买了20多个账号,不能因为这5个账号有问题就说他与所谓的盗取、诈骗有关联,此外,QQ截图中的客服身份也无法确认。对于被告方提交的立案通知等证据,原告方认为,这无法证明所谓的盗取、诈骗真实存在。

此案未当庭宣判。

年终奖消费指南 东风标致3008等逐乐族们“任性”享用

年终奖该怎么花才对得起自己一年的努力,也对得起家人整年的陪伴?添置大家电、来一场说走就走的旅行,或是家庭小装修,都是不错的选择,而新买一台车也会是众多家庭的首选之一。这里小编就推荐一款极其靠谱的都市SUV——东风标致3008。东风标致3008带着全面升级的“T、M、H”三大卖点与“活,该快乐”的生活倡导,激发起“逐乐族”无时无刻的自由与快乐。在一年开端之际选择一台东风标致3008,完成一场说走就走的自驾旅行,将职场的压力统统抛在脑后,这一刻只有快乐没有烦恼!

用更低成本享受更痛快驾驶

无论目的地是哪,东风标致3008以其高性能欧系都市SUV的实力,带你抵达。新3008搭载的1.6THP涡轮增压直喷发动机已经在去年的“逐乐蓝天 E动之旅”中展现了强劲的实力,独一无二的单涡轮双涡管技术保证发动机

在1000转时涡轮开始介入,新3008快速响应的爆发力在面对复杂路面时,总是一马当先。与发动机匹配的6速手自一体Tiptronic变速箱始终保持顺畅、敏捷的换挡节奏,让新3008在高低速间的转换游刃有余,以最轻松自在的状态感受驾驶的乐趣。享受强劲动力的同时,新3008还新增了Stop-Start发动机智能启停系统(即STT),可有效减少最高15%的油耗。春节期间,全国各大高速收费站实行免费通行的政策,根据以往的经验,拥堵是避免不了的,面对起起停停的行驶状态,STT将全面展现强大的节油本事,这意味着可以用最低的成本追求快乐。

再放大招“逐乐族”的又一选择

东风标致3008作为一款激发“逐乐族”内心自由的完美座驾,一直不变的“Hobby生活方式”在升级后将变的更加“Hobby”。

将一路上的景色一览无余,是自驾出行

的魅力所在,新3008新增电动可开启全景天窗,无疑成为在路上的最佳“观望台”。超大的天窗尺寸和可开启面积带来独家大视野,并拉近“逐乐族”与美景的距离。如果你追求自由的心已经不能平静,那么惊喜还没有结束,据悉,除了之前的1.6T至尚版车型标配电动可开启全景天窗外,新3008 2.0L自动潮流版车型也可选择加装电动可开启全景天窗,这无疑为那些想拥有超大视野并一直追求自由的“逐乐族”提供了更丰富选择。

此外,新3008全系标配轻质铝合金行李架,兼备功能与逼格让快乐生活更有范儿。舒适、便利、科技 一个也不能少

出门旅行在狂野之余也需要舒适的驾乘享受,东风标致3008除了有强劲的动力满足你内心的狂野,“Mirage幻影式战斗机驾驶舱”也为驾乘者带来最舒适、便利的高科技驾乘感受。

如果选择一段较长的出行线路,首先车内的操作系统是越便捷越好,新3008利用智能科技系统将人与车完美结合。新增7英寸彩色触控屏多媒体系统,操作起来简洁便利,导航多媒体一应俱全,让驾驶员远离野外迷路的烦恼。在便利的同时还要兼顾安全,新3008搭配的彩色HUD平视显示系统采用更加清晰的彩色显示,除了车速、限速、巡航等信息外还呈现主要导航信息,即便便捷又安全。全系标配EPB电子驻车制动器,除了更科技更带感之外更重要的是为新3008提升了主动安全性能。

选购一台东风标致3008,让你的年终奖花得事半功倍。驾驶新3008在新年伊始完成一场快乐之旅,让内心深处的快乐全面释放。行动起来,在新年购买新3008,全国各大4S店均有好礼相送,快乐就是这么简单,2015的好运从新3008开始,从“活,该快乐”开始。